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Çàäà÷è 1 òóðà, 10 êëàññ

1. Íàçîâ¼ì ãîä ëèõèì, åñëè â çàïèñè åãî íîìåðà åñòü îäèíàêîâûå
öèôðû. Íàïðèìåð, âñå ãîäû ñ 1988 ïî 2012 áûëè ëèõèìè. Äîêàæèòå,
÷òî â êàæäîì ñòîëåòèè, íà÷èíàÿ ñ äâàäöàòü ïåðâîãî, õîòÿ áû 44 ëèõèõ
ãîäà.

2. Àçèìóòîì íàçûâàåòñÿ óãîë îò 0 äî 360◦, îòñ÷èòàííûé ïî ÷àñîâîé
ñòðåëêå îò íàïðàâëåíèÿ íà ñåâåð äî íàïðàâëåíèÿ íà íóæíûé îðèåíòèð.
Àëåêñ âèäèò òåëåáàøíþ ïîä àçèìóòîì 60◦, âîäîíàïîðíóþ áàøíþ ïîä
àçèìóòîì 90◦, à êîëîêîëüíþ ïîä àçèìóòîì 120◦. Äëÿ Áîðèñà òå æå
àçèìóòû ñîîòâåòñòâåííî ðàâíû 270◦, 240◦ è X. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò
ïðèíèìàòü X?

3. Íàçîâ¼ì îñíîâàíèå ñèñòåìû ñ÷èñëåíèÿ êîìôîðòíûì, åñëè ñóùåñò-
âóåò ïðîñòîå ÷èñëî, çàïèñü êîòîðîãî â ýòîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ ðîâíî ïî
îäíîìó ðàçó ñîäåðæèò êàæäóþ èç å¼ öèôð. Íàïðèìåð, 3 � êîìôîðòíîå
îñíîâàíèå, òàê êàê òðîè÷íîå ÷èñëî 102 � ïðîñòîå. Íàéäèòå âñå êîìôîðò-
íûå îñíîâàíèÿ, íå ïðåâîñõîäÿùèå 12.

4. Ó Êîñòè åñòü n îäèíàêîâûõ êóáèêîâ. Ó êàæäîãî êóáèêà íà äâóõ
ïðîòèâîïîëîæíûõ ãðàíÿõ íàïèñàíû ÷èñëà 5 è 6, à íà îñòàëüíûõ � 1, 2,
3 è 4 (èìåííî â ýòîì ïîðÿäêå ïî êðóãó). Êîñòÿ ñêëåèë èç ýòèõ êóáèêîâ
ñòîëáèê � ïàðàëëåëåïèïåä 1× 1×n � è ïîêðûë ëàêîì âñå øåñòü ãðàíåé
ýòîãî ñòîëáèêà. Ïîñëå ýòîãî îí ðàñêëåèë êóáèêè è îáíàðóæèë, ÷òî ñóììà
÷èñåë íà ïîêðûòûõ ëàêîì ãðàíÿõ ìåíüøå, ÷åì íà îñòàëüíûõ. Ïðè êàêîì
íàèìåíüøåì n òàêîå ìîãëî ïðîèçîéòè?

5. CH � âûñîòà â òðåóãîëüíèêå ABC, à O � öåíòð åãî îïèñàííîé
îêðóæíîñòè. Èç òî÷êè C îïóñòèëè ïåðïåíäèêóëÿð íà AO, à åãî îñíîâàíèå
îáîçíà÷èëè ÷åðåç T . Íàêîíåö, ÷åðåç M îáîçíà÷èëè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ
HT è BC. Íàéäèòå îòíîøåíèå äëèí îòðåçêîâ BM è CM .

6. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x+ y + xy = 11

x2y + xy2 = 30


